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Надання початкової фінансової 
підтримки при працевлаштуванні 
 

Якщо Ви отримуєте допомогу по безробіттю (Bürgergeld) та повертаєтеся на 
роботу - це повинно бути фінансово вигідно для Вас. Ми надаємо Вам 
фінансову підтримку при працевлаштуванні, що стосується в першу чергу 
низькооплачуваних робочих місць.  

Ви можете подати заяву на отримання так званої початкової финансової 
підтримки при влаштуванні на роботу, при якій заробітна плата невелика або 
не на багато вища за Ваші виплати допомоги по безробіттю. 

Центр зайнятості може також виплачувати початкову фінансову підтримку при 
тимчасовому місці роботи або при робочому місці на неповний робочий 
день. Це залежить, серед іншого від того, чи покращаться Ваші шанси на ринку 
праці в довгостроковій перспективі. 

Передумови 

Основна вимога до надання початкової фінансової підтримки - Ви мусите 
отримувати допомогу по безробіттю (Bürgergeld) перед виходом на роботу. 
При цьому не має значення, чи Ви отримуєте виключно допомогу по безробіттю, 
чи Ви разом з цим маєте додатковий дохід. 

Ви також повинні відповідати наступним вимогам: 

• Працевлаштування підлягає внескам на соціальне страхування, тобто 
внески на соціальне страхування сплачуються з вашої заробітної плати 

• Ваша мойбутня посада відкриває хороші перспективи не залежить від 
підтримки держави   

• Ви подаєте заяву на отримання початкової фінансової підтримки перед 
тим, як приступите до нової роботи. Важливо: Ви не можете подавати 
заявку посля того як вже вийшли на роботу  

Важливо: Ваш консультант в центрі зайнятості вирішує, чи отримуватимете Ви 
початкову фінансову підтримку. Ви не маєте на це законного права. 

Кількість і тривалість 

Яку суму початкової фінансової підтримки Ви отримаєте, залежить від 
Ваших особистих обставин. Закoнного права на конкретну суму немає. Має 
значення, наприклад, чи живете Ви самі, чи з іншими людьми, які також 
отримують допомогу по безробіттю. Крім того, дуже важливо, як довго Ви були 
безробітними та які Ваші шанси на ринку праці. 
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Можна також домовитися, що сума буде змінюватися в ході фінансування. 
Ви можете, наприклад, отримати більше початкової финансової підтримки у 
перші кілька місяців Вашої нової роботи, ніж наприкінці періоду цієї 
підтримки. Це визначає Ваш консультант у центрі зайнятості. 

Ви можете отримати початкову фінансову підтримку максимум на 24 місяці. 
Вона виплачується на початку кожного місяця та не підлягає врахуванню. Це 
означає, що початкова фінансова підтримка буде виплачуватися без утримань і 
не буде зарахована при розрахунку допомоги по безробіттю. 

 


